



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МЫТИЩИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

141008 Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский пр-т, 36/7

тел. (495) 581-72-88, факс (495) 581-13-83 www.mytyshi.ru, e-mail: inform@mytyshi.ru

05.06.2024	No	И-7808
на №	OT_	
		_

## ПРЕДПИСАНИЕ № 62

о сносе (демонтаже) самовольно установленного некапитального объекта и освобождении занимаемого им земельного участка

На основании п. 3 Протокола заседания Комиссии по рассмотрению вопросов по освобождению земель и земельных участков в границах городского округа Мытищи Московской области, государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в собственности муниципального образования «Городской округ Мытищи Московской области» от самовольно установленных некапитальных объектов от 26.04.2024 № 12, акта о выявлении самовольно установленного некапитального объекта на территории городского округа Мытищи, в связи с установлением факта самовольной установки некапитальных объектов – ограждения и контейнера, расположенных севернее земельного участка с кадастровым номером 50:12:0080404:994, по адресу: Московская область, Мытищинский р-он, д. Болтино, уч. 8, 1 линия, руководствуясь пунктом 6 Порядка освобождения земель и земельных участков в границах городского округа Мытищи Московской области, государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в собственности муниципального образования «Городской округ Мытищи Московской области», от самовольно установленных некапитальных объектов, утвержденного постановлением Администрации городского округа Мытищи Московской области от «23» августа 2023 г. № 4300, владельцу объектов Банару Игорю Николаевичу, в течение двух недель с момента размещения настоящего Предписания на самовольно установленном некапитальном объекте необходимо (ограждении) осуществить снос (демонтаж) самовольно установленных некапитальных объектов.

Вы можете обратиться в Управление земельно-имущественных отношений Администрации городского округа Мытищи Московской области для заключения соглашения о перераспределении земель или земельных участков.

Заместитель Главы городского округа

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в Межвадомственной системе электронного документоборота Правительства Московской области СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП
Сертификат: 0EF794C90547E60C5C750432DB1FB729
Владелец: Башлыков Ярослав Владимирович
Действителен с 19-01-2024 до 13-04-2025

Я.В. Башлыков



